

Μηχανικοί Η/Υ Πληροφορικής @

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

hy-tee@tee.gr

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ [μέρος δ']

Στα πλαίσια της ενημέρωσης που ξεκινήσαμε στα προηγούμενα τεύχη, για την πρόταση της ομάδας κατάρτισης του καταστατικού του υπό σύσταση Τμήματος Πληροφορικής, Επικοινωνιών & Νέων Τεχνολογιών (ΤΠΕ/ΤΕΕ) συνεχίζουμε την παρουσίαση των διοικητικών οργάνων. Σ' αυτό το τεύχος παρουσιάζονται το Διοικητικό Συμβούλιο και το Γενικό Συμβούλιο ενώ στο επόμενο τεύχος κλείνει η παρουσίαση των οργάνων με τη Ελεγκτική Επιτροπή και την Επιτροπή Μητρώου.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (Δ.Σ.)

Το Σωματείο διοικείται από Δ.Σ. που αποτελείται από δέκα πέντε (15) τακτικά μέλη και επτά (7) αναπληρωματικά και το οποίο εκλέγεται κάθε τρία (3) έτη. Εκλέγεται απ' ευθείας μόνον και αποκλειστικά από τα ταμειακώς εντάξει τακτικά μέλη του Σωματείου με μυστική ψηφοφορία.

Το νεοεκλεγμένο Δ.Σ. συνέρχεται στην πρώτη του συνεδρίαση με επιμέλεια του συμβούλου, που πλειοψήφησε και εκλέγει μετά από μυστική ψηφοφορία μεταξύ των τακτικών μελών του, τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον Γραμματέα Οργανωτικού, τον Γραμματέα Οικονομικού, τον Γραμματέα Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων και τον Γραμματέα Διεθνών Σχέσεων του, που αποτελούν την εκτελεστική επιτροπή του Δ.Σ.

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το Γενικό Συμβούλιο είναι συμβουλευτικό προς την διοίκηση και τη Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων όργανο και συγκροτείται από:

- @ Τα μέλη του Δ.Σ.
- @ Τους Προέδρους και τους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειακών Τμημάτων ή τους νόμιμους και εξουσιοδοτημένους αναπληρωτές τους.
- @ Τους επικεφαλής συντονιστές των μονίμων επιστημονικών επιτροπών ή τους νόμιμους και εξουσιοδοτημένους αναπληρωτές τους.
- @ Τους Προέδρους και τους Γενικούς Γραμματείς των δοκίμων και αντεπιστελλόντων μελών ή τους νόμιμους και εξουσιοδοτημένους αναπληρωτές τους.
- @ Τα επίτιμα μέλη, που έχουν διατελέσει Πρόεδροι ή Γενικοί Γραμματείς του Σωματείου.

Το Γενικό Συμβούλιο συζητεί θέματα, που εισηγείται η Διοίκηση ή προτείνουν οι Διοικούσες Επιτροπές των Περιφερειακών Τμημάτων ή προτείνουν οι επικεφαλής των μονίμων επιστημονικών επιτροπών. Οι διαδικασίες των συνεδριάσεων, συζητήσεων, ψηφοφοριών, οι διαδικασίες και οι αναλυτικές αρμοδιότητες του Γενικού Συμβουλίου, ρυθμίζονται από εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του, που ετοιμάζει το Δ.Σ. και ο οποίος συζητείται και εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων.